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                    Amortizează culoarea și elimină clipirile

                

            

            Acest mod permite persoanelor cu epilepsie să utilizeze site-ul în condiții de siguranță prin eliminarea riscului de convulsii care rezultă din animații intermitente și combinații de culori riscante.
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                    Îmbunătățește elementele vizuale ale site-ului web

                

            

            Acest mod ajustează site-ul web pentru confortul utilizatorilor cu deficiențe de vedere, cum ar fi vederea degradantă, viziunea tunelului, cataracta, glaucomul și altele.
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            Acest mod oferă diferite opțiuni de asistență pentru a ajuta utilizatorii cu deficiențe cognitive, cum ar fi dislexia, autismul, CVA și altele, să se concentreze mai ușor asupra elementelor esențiale ale site-ului web.
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                    Reduce distragerile și îmbunătățește focalizarea

                

            

            Acest mod ajută utilizatorii cu ADHD și tulburări de neurodezvoltare să citească, să navigheze și să se concentreze mai ușor pe principalele elemente ale site-ului, reducând în același timp în mod semnificativ distragerile.
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                    Permite utilizarea site-ului cu cititorul de ecran

                

            

            Acest mod configurează site-ul web pentru a fi compatibil cu cititoare de ecran, cum ar fi JAWS, NVDA, VoiceOver și TalkBack. Un cititor de ecran este un software pentru utilizatorii nevăzători care este instalat pe un computer sau smartphone, iar site-urile web trebuie să fie compatibile cu acesta.
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        XFolosim cookie-uri pentru a vă oferi cea mai relevantă experiență de navigare, amintindu-vă preferințele și vizitele anterioare. Făcând clic pe „Acceptați”, dați consimțământul la utilizarea tuturor cookie-urile. Cu toate acestea, puteți vizita Setările cookie-urilor pentru a vă oferi un consimțământ controlat. Aflați mai multe detaliiACCEPTAȚISetări cookie-uri
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                            Acest site folosește cookie-uri pentru a vă îmbunătăți experiența în timp ce navigați pe el. Dintre acestea, cookie-urile care sunt clasificate ca necesare sunt stocate în browser-ul dvs. deoarece acestea sunt esențiale pentru funcționarea funcționalităților de bază ale site-ului. De asemenea, utilizăm cookie-uri terțe care ne ajută să analizăm și să înțelegem modul în care utilizați acest site web. Aceste cookie-uri vor fi stocate în browserul dumneavoastră numai cu consimțământul dvs. De asemenea, va trebui să optați pentru a renunța la aceste cookie-uri. Renunțarea la unele dintre aceste cookie-uri poate afecta experiența de navigare. Puteți regăsi mai multe detalii în Politica de utilizare a cookie-urilor și în Politica de Confidențialitate
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                            Cookie-urile de performanță sunt utilizate pentru a înțelege și analiza indexurile cheie de performanță ale site-ului, ceea ce ajută la furnizarea unei experiențe de utilizator mai bune pentru vizitatori.
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